11Iro

Amsa: [puropun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.04.2011 22:32:49

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.04.2011 06:58:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223164/answer/223180




Coenaiite Y3U opraHoB MOIIOHKY ¢ [lommnepoM. Ecnu maTonoruu He BBISIBUTCS U 3@ HECKOJIBKO
nHel(4-5) BCE MPOUOET - TO HUYEro CTPAIITHOr0. EC/IK Y4TO-TO BRIABUTCS UIM\U 60N He IPOUAYT -
0o0paTUTeCh K YPOJIOTY.



